B antexy nmocTymnwi penenr:
1.MI3roToBUTH JIEKAPCTBEHHYIO (POPMY IO IIPOMKCH, UCTIONB3YS
TEOPETUYECKUE 3HAHUS B COOTBETCTBUU ¢ TpeboBaHusimu HJI.

2.0dopmMuTh aeKapcTBEHHYIO GOpMY K OTIYCKY. OIIEHUTh Ka4€CTBO.
3.OTBET MOCTPOUTH T10 AIITOPUTMY.
Bo3bmu: Arponuna cyiasgpara (0,0004

AHaJIbI'HHA

AHecte3nna no 0,15

Cmemaii, mycTb 00pa3yeTcsi NOPOLIOK.

Jlaii TaKHUX 103 YUCJI0M 6.

O0603Haub. I[IppuHumars o 1 mopomiKy npu 00JIAX.

Breinucarh pelent, STUKETKY



1. poBomaT dhapM IKCIEPTH3Y PEIenTa:

CooTBeTcTBHE perenTypHoro omanka 107
[IpaBuiibHOCTH OhopMIIeHUS OaHKa
CoBMECTUMOCTh KOMIIOHEHTOB

2. IIpoBepka /103:
AtponuHa cynabdar: BP/1—- 0,001 BCH-0,003

PJ1 — 0,0004
/10361 He 3aBBIIICHBI
AHecTe3uH: BP/1-0,5 BCI-1,5
P - 0,15
J/103b1 He 3aBBIIIECHBI
AHanbruH: BPOA-1,0 BCI-3,0
PI1 - 0,15

/10361 He 3aBBILIECHBI

3aki0YeHune UHTPEAUCHTBI  COBMECTHUMBI, MOXHO
rOTOBUTH JID



3. XapaKTeprUCTHKA JICKAPCTBEHHOW ()OPMBbI

Brinncana TBepaas J€KapCTBEHHas (popma, CIIOKHBIN
JIO3MPOBAHHBINA ITOPOIIOK JIJII BHYTPEHHETO NMPUMEHEHUS,
COJZIEP KAl CHUJIbHOJCHCTBYIOIIME BEIISCTBA: aTPOIIMHA
cyab(dar, aHaJbIMH W AaHECTEe3WH; a TaK XK€
3aTPYAHUTEIILHO U3MEJIBYAEMbIA KOMIIOHEHT — AHECTE3HH.
[TopoloK BEIMMCAH PACIIPEACIUTEILHBIM CIIOCOOOM.

4. llopomok — TBepjaas JIeKapcTBEHHas (opma s
BHYTPEHHETO M HAPYKHOTO NPUMEHEHUSA, COCTOAINAS W3
OJJHOTO MJIM HECKOJIbKMX BEIIECTB M 0OJIagaromias
cBOMCTBOM chintydect (I'D 11)

BcecroponHe cBOOOJHasi JMCIEpCHas cuUcTeMa 0Oe3
OUCIIEPCUOHHOM cpeabl (C BO3MYIIHOM JUCOEPCHOHHOMN
CpEIOu.



5. OCOOEHHOCTH U3rOTOBICHUS:
- oimank Nel07-1/y((1175)
- o0s13arenbHa nmpoBepka 103(1'D)

- - KOJIMYECTBO aTpoIMHa cylb(ara Ha Bce nopoiku <0,05,

IIO3TOMY MCITOJIb3yeM Tputypanuto 1:100

- B COCTaB€ IIPOMMCHU HET caxapa, Macca pPa3BECKHU

YBEJIMYMBACTCSA HA MACCY TPUTYPALIAN

- QHECTE€3UH OTHOCHUTCS K 3aTPYIHUTEIBHO M3MEIBYACMOMY

KOMITOHEHTY, JUISI U3MEJIBYCHUS UCTIOIb3YEM CIIMPT STHUIIOBBIM,

- YnakoBKa BOIIICHBIC KarCyibl, nakeT(706-H)

- 3TUKeTKa «BHyTpeHnHee», «llopoiikm». JlOMOJIHUTEIBHBIE
OTUKETKU «bepeub oOT jaeren», «XpaHUTb B CYXOM,
3alIUIIEHHOM OT cBeTa mecte».(MY)

- Cpok rognoctu: 10 cyrok (I1puka3 Ne214)




6. O6opoTtHas ctopona IITK:
AtpomnuHa cynsdar 0,0004*6*100=0,24
Amnecresnn 0,15%6=0,9

Amnansrud 0,15%6=0,9

Cnupra stunosoro: 1r-5k, 4,5 — 23k
OO1as macca mopoiikoB 2,04

Macca 1 mopomka 0,34 kos-Bo 7103 Neb
CootHoueHust Mexay uarpeauentamu 0,24:0,9:0,9=1:3,75:3,75
Crynka Ne2

OInTUMaJibHas 3arpy3ka 1,5
MakKCHMalibHas 3arpyska 4,0

Opranusanus padouero mecra(npNe309):
J1B 1 BB, BP-1, cTtynka Ne 2, necTuK, KancyaaTtopKa, nuneTKa, 6
BOLLEHbIX Karncy/, nakeT, 3TMKeTKa, peuent, MIK.




7. TEeXHOJIOTHS C TEOPETUISCKUM OOOCHOBAHUEM:

Ha Becax BP-1, npeaBaputTeibHO MPOTEPTHIX CIUPTOIDUPHOM
CMEChIO, B  CTynky No2  OTBEIIMBAaIOT  AHECTE3MHA,
IIpEIBAPUTEIBHO 3aTE€PEB MOPHI CTYIKHU caxapoM. JloOaBisitoT 23
Karm 95% STWIOBOTO Cripra. DTUIOBBIA CIUPT NPOHUKACT
CKBO3b  TpEIIMHBI  YaCTUYEK MOPOIIKAa M  OKa3bIBACT
pacKJIMHHUBaWIIee AcucTBUE. [Ipu ATOM MiIeHKAa >KUJAKOCTH Ha
MOBEPXHOCTH  YaCTHUIl HOPEHSATCTBYET HMX  arperauymd M
CTAOMIM3UpPYET NOPOIIKOOOpa3Hyo Maccy (3ddext PeOunpaepa).
3areM B CTYNKYy OTBCIIMBAaeM aHaJIbI'MH, HM3MEJIb4arT. YacThb
MOPOIIIKA OTCHINAKOT HA KaICyldy. OTBEIIMBAIOT TPHUTYPALHIO
aTpoluMHa Cylb(dara, [J00aBIISIIOT B  CTYIKY, TIIATEIbHO
nepemMennBaroT. [1onydeHHbIN OTHOPOIHBIN OPOILIOK JO3UPYIOT
o 0,34 Ha 6 103. IIopoIIKK YITaKOBBIBAIOT B BOILCHBIEC KAIICYJIHL.
3aTeM YNaKOBBIBAIOT B IMMAKET W O(MOPMIISIOT STUKETKOM,

OINCHUBAIOT KAYCCTBO.



3anoJIHAIOT BO BpeMSA OTBeTa

[lacnopT NUMCbMEHHOIr0 KOHTPO/4 (/IMLEBas

CTODOHA):

Anestesini 0,9

Spiriti aethylici gtt XXIII

Analgini 0,9

Trituracionis Atropini sulfatis 1:100 cNe1 0,24
m = 2,04
P=0,34 Neb




8. KonTOopoap kadecTBa: ( B COOTBETCTBUM ¢ pruka3zoM No214). 305

OO0s3aTenbHbI

1) ITucbMeHHBIN KOHTPOJIbL: MPOBEpPKA JAOKyMeHTauuu, coorBercTBue I[IIIK wu
ATUKETKHU

2) OpraHojenTu4ecKuii KOHTPOJIb — MIPOBEPSIOT BHEIIHUHN BU/JI MOPOIIIKA (3arax,
IIBET, OJHOPOJHOCTb, CBHINY4YECTh; OCNIbI OMHOPOIAHBIN CHIMYYUH MOPOIIOK, 0€3
3anaxa;

6)KoHTpob nmpu oTIycKe

BbI60OpOYHbI

3) ®uznyeckuil KOHTPOJIb:

OTKJIOHEHHE - £5%

0,34 — 100%

X- 5% x=0,017

Jonmyctumoe orkinonenue: ot 0,32 mo 0,36

4) XuMUYECKU KOHTPOJIb

5) OnpocHbIN KOHTPOJIb

3akmtoueHue: JIO npurotoBneHa yqoBICTBOPUTEIBHO



2.CocTaBbTe ypaBHEHME MaTeEpPMAJIbHOIO basnaHca Ha
noJly4eHue nacTbl UMHKOBOU. PaccumTamTe BbiXoa,
TpaTy, pacxoAHblM KOI(PDHULUMEHT A/ NOJYYEHMS
rOTOBOIroO NPOoAYKTa B LIEJIOM M MO OTAE/IbHbIM CTaAMAM,
eCJI KOJIM4YecTBO ncxoaHbix matepuanos 100 Kr, Macca
NoJlynpoAyKTa nocae npoBeAeHus nepBon ctaaum 99,5
Kr, nocae BTopor — 98,2 Kr, a Macca rotoBoro
npoaykta — 96 Kr.(y4.) CoctaBbTe pabo4yto NponMchb
ana nonydenma 100 Kr rotoBoro npoAyKra rno npornmcus.
LUnHKa okcnpa 25 Kr

Kpaxmana 25 Kr

BasesmHa 50kKr.



A) ypaBHEHME MaTepHasibHOro 6asaHca NepBoOM CTaauM TEXHOJIOTMUYECKOTO
npouecca:

100=99,5 + 0,5

n=99,5/100*100%=99,5%; €=0,5/100*100%=0,5%; Kpac=100/99,5=1,005

YpaBHEHME MaTepuasibHOro 6asiaHca BTOPOM CTaAUMU TEXHOJIOMMYECKOro
npouecca:

99,5=98,2+1,3

n=98,2/99,5*100%=98,7%; ¢€=1,3/99,5*100%=1,3%; Kpac=99,5/98,2=1,013

YpaBHEHME MATepUasIbHOro 6aslaHCa 3aKIYUTENIbHOW CTaauM
TEXHOJI0rMYEeCKoro npoLecca:

98,2=96,0+2,2

n=96,0/98,2*100%=97,8%; ¢€=2,2/98,2*100%=2,2%; Kpac=98,2/96,0=1,023

O6LMM MaTepUabHbIKM BanaHc:

100,0=96,0+4,0

n=96,0/100*100%=96%; €=4/100*100%=4%; Kpac=100/96,0=1,042

6) MNpu cocTaBieHMM paboyen NponucK cneayeT yumTbiBaTb, YTo Kpac=1,042,
c/lefloBaTe/ibHO, NPOMUCb BYAET UMETb CeAyoWmMM BUA:

UMHKa okenpa 25%1,042=26,05 Kr

Kpaxmasa 25*1,042=26,05 Kr

Ba3eJIMHa 50%1,042=52,10 Kr



